

“嫦娥二号”有望提前探月

将在西昌卫星发射中心发射,120小时旅程后直飞月球

记者从有关方面获悉,原定于今年年底发射的“嫦娥二号”探月卫星有望提前发射。作为我国探月工程二期的先导星,“嫦娥二号”将在西昌卫星发射中心发射升空,经过120小时的旅程后直飞月球,它将为“嫦娥三号”实现月球软着陆进行部分关键技术试验,并对着陆区进行高精度成像。

在“嫦娥一号”成功发射当天

的《新闻联播》里曾出现过三位老人拥抱在一起喜极而泣的镜头,这三位老人被外界誉为嫦娥工程的“黄金组合”,真正的“三驾马车”。现在“三驾马车”有了新的接班人,年青一代已担负着中国探月工程重任,目前担任探月工程领导小组组长、探月工程总指挥、月球应用科学首席科学家职务的分别是陈求发、吴伟仁和严俊。

1954年12月出生的陈求发现任工业和信息化部副部长、党组成员、国家国防科技工业局局长,是我国国防科技事业的领军人物;1953年出生的吴伟仁曾任国防科工委科技与质量司司长,长期负责国防科技工程的质量管理工作;1958年3月出生的严俊为中科院国家天文台台长、中科院探月工程总体部首席科学家,在天体物理、

大口径望远镜工程及应用等方面很有成绩。

有专家评价,随着今后几年载人航天工程、探月工程不断取得进展,一系列航天发射任务将接连展开,嫦娥卫星、神舟飞船等航天器将被密集发射升空,这一个个壮举标志着我国大规模和平利用太空时代的到来。

(据《北京晚报》)

赵克志任贵州代理省长

新华社贵阳8月30日电 贵州省第十一届人大常委会第十七次会议8月30日决定,接受林树森因工作调动辞去贵州省人民政府省长职务的请求,任命赵克志为贵州省人民政府副省长、代理省长。

台湾宜兰附近发生5.3级地震 台北、福州震感强烈

新华社北京8月30日电 据国家地震台网测定,北京时间2010年8月30日16时45分,在台湾宜兰县附近海域(北纬25.0度、东经122.2度)发生5.3级地震,震源深度约8公里。震中距宜兰县约50公里,距台北市约70公里。

据报道,台北市区天摇地动,震感强烈,市区写字楼内上班族感觉强烈摇晃,惊叫声一片。

福州震感明显,高层建筑晃动幅度较大,持续数十秒。

上航客机起飞后机舱“冒烟”返航

初步认定空调排风系统故障

30日11时左右,一架飞往香港的上航FM809的客机在起飞半小时后,机舱中突然冒出烟雾,机组人员立即紧急返回浦东机场,没有人员伤亡。记者从上航方面了解到,机舱起雾是由于空调系统排风管故障所致。

乘坐该航班的乘客徐小姐告诉记者,30日上午乘坐FM809航班延误,迟至中午11点多后飞机才起飞。起飞半小时后,她突然感到机身颠簸了一下,此后就看到有烟雾从机舱前方冒出,并逐渐蔓延开来,机组成员开始给前方乘客发小毛巾。随后机舱内氧气面罩放下,机组人员立即决定返航。

不久,该机载客100多名安全返回浦东机场,未有人员伤亡。目前,全部乘客已改签其他时段的航班出行。(据东方网)

“个人网店”办照暂无时间表

新华社北京8月30日电 对“个人网店”如何规范一直是社会争议的热点。商务部商贸服务司副司长王晓川30日接受记者专访时表示,我国将在具备条件时对网络销售个人逐步实施工商登记制度,但目前这一政策的具体内容仍在研究中,暂无实施时间表。

王晓川是在此间召开的《中国电子商务报告(2008-2009)》发布会上作此表示的。王晓川表示,政府要“创造条件”,为规范网络销售营造好的社会环境。

另外,在此次会上,商务部信息化司副司长蔡裕东也向记者透露,从全国层面来讲,目前对企业、个人网络销售是否征税,如何征税

尚无定论,国外在这一问题上也存在争议。

王晓川认为,如果要包括个人在内的现有网络销售主体征税,可以参照实体经济中做法,根据网店销售规模的不同,制定、实施不同的征税办法。比如在实体经济中,就有一般纳税人和小额纳税人的区别。

据悉,目前国内一些地方已经针对网店开始要求办理营业执照和收税,对此,众多业内人士则表示,“网店征税”虽然是趋势,但是在目前的形势下应该择机出台,进行适度规范。否则过高的税收和过于行政化的管理手段,会打压利润空间和抑制经营者的热情,不利于这一行业发展。



舟曲县城全面退水

8月30日,武警部队在舟曲县城滨江路滨河商贸城门前挖开一条约3米宽的沟渠,城区内积水开始下泄白龙江。当日12时,经过23个昼夜的连续奋战,白龙江堰塞湖排除以及河道清淤工作取得了决定性胜利,舟曲县城实现全面退水,313省道恢复全面通行,为舟曲下一步的灾后重建创造了条件。舟曲特大山洪泥石流灾害发生后,导致白龙江形成堰塞湖致使江水水位暴涨,舟曲县城1/3街区被淹。武警水电部队、兰州军区工程兵某部每天出动上千官兵,大型机械百余台,先是排除了堰塞湖溃决险情,从13日转入河道应急疏通任务,24小时持续奋战,终于完成这一艰巨任务。(新华社发)

我国调整部分燃料油消费税

新华社北京8月30日电 中国政府网30日公布了《财政部 国家税务总局关于调整部分燃料油消费税政策的通知》,以促进烯烃类化工行业的健康发展和生产同类产品企业间的公平竞争。

根据通知,2010年1月1日到2010年12月31日,对用作生产乙烯、芳烃等化工产品原料的国产燃料油免征消费税,对用作生产乙烯、芳烃等化工产品原料的进口燃料油退还消费税。

通知要求,燃料油生产企业对外销售的不用作生产乙烯、芳烃等化工产品原料的燃料油应按现行规定征收消费税。生产乙烯、芳烃等化工产品的化工企业购进免税燃料油对外销售且未用作生产乙

烯、芳烃化工产品原料的,应补征消费税。

通知规定,对企业自2010年1月1日起至文到之日前购买的用作生产乙烯、芳烃等化工产品原料的燃料油所含的消费税予以退还。

通知指出,用燃料油生产乙烯、芳烃等化工产品产量占本企业用燃料油生产产品总量50%以上(含50%)的企业,享受本通知规定的优惠政策。

通知还规定,燃料油消费税的免、返税管理参照《国家税务总局关于印发〈石脑油消费税免税管理办法〉的通知》和《财政部 海关总署 国家税务总局关于进口石脑油消费税先征后返有关问题的通知》执行。

黄光裕终审维持原判获刑14年 其妻杜鹃改判缓刑

新华社北京8月30日电 北京市高级人民法院30日对黄光裕非法经营罪、内幕交易罪和单位行贿罪案终审宣判,维持一审判决,黄光裕获有期徒刑14年。黄光裕的妻子杜鹃终审改判,由一审有期徒刑3年6个月改为有期徒刑3年缓刑3年。

据悉,今年5月18日,北京市第二中级人民法院对黄光裕作出一审判决,认定黄光裕犯非

法经营罪,判处有期徒刑8年,没收财产人民币2亿元,犯内幕交易罪,判处有期徒刑9年,罚金人民币6亿元,犯单位行贿罪,判处有期徒刑2年,三罪并罚,决定执行有期徒刑14年,罚金人民币6亿元,没收财产人民币2亿元。

北京市第二中级人民法院经审理查明:2007年9月至11月,黄光裕违反国家有关规定,非法

兑换港币8.22亿余元。2007年4月至9月,黄光裕作为北京中关村科技发展(控股)股份有限公司的实际控制人、董事,在决定该公司与其他公司资产重组、置换事项期间,指使他人使用其实际控制的85个股票账户购入该公司股票,成交额累计人民币14.15亿余元。至上述资产重组、置换信息公告日,上述股票账户的账面收益额为人民币

3.09亿余元。此外,2006年至2008年,黄光裕作为国美公司和鹏房公司的法定代表人,为给该两公司谋取不正当利益,直接或指使他人给予相怀珠等5名国家工作人员的款物折合人民币456万余元。

一审判决后,黄光裕因对定罪量刑有异议及认为罚金方面判决过重而递交了上诉状。黄光裕妻子杜鹃也一同提出上诉。

安徽蒙城确诊霍乱病例33例

防治工作有序进行

新华社安徽蒙城8月30日电 安徽省蒙城县8月16日以来发生霍乱疫情。截至29日16时,蒙城县共报告确诊病例33例,已治愈出院13例,在医院隔离治疗的20例患者病情较为平稳,腹泻症状得到有效改善。记者在蒙城县看到,疫情防控和病人救治工作正有条不紊地开展。

目前,蒙城县全面禁止凉菜、卤菜和生冷食品的供应。记者在蒙城县主要街道看到,除了极个别的大型高档餐厅之外,中小规模的饭馆、餐厅无一例外全部关门歇业,路边摊点也不见了踪影。虽有疫情,但蒙城县县的群众日常生活并未受到太大影响。记者在采访中发现,超市、商铺未出现抢购、囤积现象,居民们也表示在家吃饭注意卫生不会染病。在蒙城县药材公司药品销售中心二部,负责人蔡怀安告诉记者,近期因为疫情前来购买防治药物的人数并没有明显增加。